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        Як редагувати pdf-документ?
    
 На зорі становлення інтернету в 1993 році компанія Adobe Systems розробила унікальний формат Portable Document Format (скорочено PDF). Компанії вдалося створити формат, який відображався на всіх пристроях однаково, незалежно від встановленої операційної системи. Більшість користувачів застосовують PDF-файли для розповсюдження будь-якої текстової та графічної інформації. Зважаючи особливої структури текст і графіка в ПДФ-файлі ніколи не змішуються і відображаються в тому вигляді, в якому їх спочатку створили. При цьому не важливо, якою програмою був відкритий PDF-файл. Але файли даного формату можна не тільки переглядати, але і змінювати їх структуру і вміст. Як редагувати PDF-документ? Яке програмне забезпечення використовувати?
У Рунеті можна знайти величезну кількість програм-рідерів, які підтримують формат .pdf. Частина з них може редагувати пдф-ки, наприклад, можна зменшити або збільшити кількість сторінок, додати виноски або частина з іншого файлу. Але повноцінно редагувати текст і зображення в PDF-файлі може тільки програма від творця даного формату - Adobe Systems. Програма, що дозволяє швидко відредагувати вміст ПДФ-документа, називається Adobe Acrobat XI Pro. Вона відноситься до розряду платних, але її функціонал - найбільший серед всіх програм, що працюють з PDF-файлами.




Запустіть Adobe Acrobat XI Pro і в головному вікні виберіть пункт "Редагувати PDF».

У новому віконці вкажіть шлях до редагованому документом і натисніть «Відкрити».

Після відкриття документа задайте оптимальний для вас масштаб редагування документа. Натисніть у верхньому барі кнопки, зазначені на скріншоті нижче, для регулювання масштабу.

Наведіть курсор на текст і натисніть лівою кнопкою миші. Видаліть текст кнопкою «Delete» і введіть нову інформацію.

Редактор Adobe Acrobat XI Pro дозволяє змінити колір, розмір і властивості шрифту, додати нову графіку, поміняти кількість сторінок у файлі та багато іншого. Щоб зберегти відредагований документ, клікніть кнопку «Файл» у верхній частині екрану і виберіть пункт "Зберегти».

Мабуть, програма від Adobe дала відповідь на питання, як відредагувати PDF-документ. Якщо у вас немає можливості придбати дану програму, то ви можете скористатися безкоштовними аналогами, наприклад Foxit Reader або PDF-Viewer. Правда, обидві ці програми можуть лише додавати виноски до тексту. Змінити текст можна тільки за допомогою Adobe Acrobat XI Pro.
Немає доступу до установки програмного забезпечення? Спробуйте редагувати PDF-документ онлайн. В інтернеті існують спеціальні онлайн-редактори документів, серед яких CutePDF вважається одним з кращих. На жаль, сервіс повністю англійською мовою, але зате не потрібна реєстрація для роботи з файлами. Відкрийте сайт https://cutepdf-editor.com і натисніть кнопку «Open file». Максимальний обсяг завантаження на сервіс PDF-файлу - 5 Мб.

Вкажіть файл, який потрібно відредагувати, і натисніть «Відкрити». Дочекайтеся завантаження і відкриття документа на сервісі.

Функціонал сервісу трохи не дотягує до рівня комп'ютерних програм. За допомогою CutePDF ви можете зберегти вміст PDF-файлу в будь-який інший формат, відредагувати кількість сторінок та багато іншого.

Втім, є ще один хитрий спосіб редагування тексту в PDF-документі. Конвертує PDF-файл у формат .doc. Потім відкрийте документ в Word, відредагуйте його вміст і збережіть у форматі PDF.
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    Як редагувати текст з картинки або сканера (у текстовому редакторі) Програма CuneiFormЯкщо вам треба відредагувати друкований текст на листку паперу, а передруковувати довго ... Або якщо вам прислали від сканований текст, але вам треба його відредагувати. Або якщо у вас є друкований текст і вам треба його відправити…

   Як відсканувати журнал? Ви хочете перевести свої журнали в електронний вигляд? Це можливо, і не так складно. Буде потрібно встановити деяке програмне забезпечення, і, звичайно, без сканера не обійтися.ІнструкціяРівень складності: НескладноЩо вам знадобиться:прямі…

   Як прибрати кольорові виділення тексту у файлі word, збереженого з html-документа? Іноді в збереженому з Інтернету документі залишається виділення тексту різнокольоровими смугами. Я так і не зміг прибрати їх стандартними засобами Word'а, довелося шукати інший спосіб. Є примітивний, але швидкий і дієвий спосіб ...ІнструкціяРівень…

   Як редагувати pdf-документи Іконка pdf-файлуЩоб уникнути втрат якості та зручності друку багато документів зараз передаються у вигляді pdf-файлів. Однак іноді їх треба відредагувати, і зробити це можна за допомогою спеціальних програмІнструкціяРівень складності: НескладноЩо…

   Чим відкрити файл eps Формат eps розшифровується таким чином: Encapsulated PostScript, і являє собою графічний файл (тобто зображення). Створюється він за допомогою використання спрощеної версії мови PostScript Adobe. У вас є можливість переглядати файл eps, редагувати…

   Чим відкрити odt формат Файл у форматі .odt являє собою текстовий файл, створений в програмі по типу OpenOffice або StarOffice. Абревіатура ODT розшифровується як Open Document Format (Відкритий формат документів). Його використовують для того, щоб зберігати і обмінюватися…

   Чим відкрити файл pdf Напевно кожен з Вас неодноразово стикався з файлами, збереженими у форматі «pdf». Portable Document Format - Це один з найпопулярніших і поширених у світі форматів електронних документів. Розроблений більше десяти років тому, сьогодні він…

   Як редагувати pdf Нам досить часто доводиться стикатися з документами в PDF-форматі, і ми не замислюємося про внесення до них будь-яких змін. За сформованому стереотипу, він вважається тільки придатним для читання, адже в основному, програми, розроблені під нього,…

   Чим відрізняється doc від docx "Завантажити файл у форматі .doc", "завантажити файл у форматі .docx", "зберегти ...", "відкрити за допомогою ...". Різниця в одну букву часом здатна доставити багато головного болю, якщо інтернет-сервіс приймає тільки певний формат текстового файлу…

   Як перевести jpg в pdf? Формат JPG на даний момент вважається найпопулярнішим в інтернеті. У ньому вивантажуються практично всі фотографії в соціальних мережах. PDF ж у свою чергу є стандартом для перегляду документації. Наприклад, документи Word-форматів можуть з…

   Як перевести word в pdf? Формат PDF давно вже став «стандартом» у сфері публікації офіційних документів. Резюме, ділові листи, прайси та інші документи публікуються в основному в форматі PDF, оскільки незалежно від того, якою програмою його відкрити, форматування тексту…

   Як зберегти файл hosts? Багато користувачів при спробі видалення несанкціонованих змін у файлі hosts стикаються з проблемами при спробах його збереження. Вся справа в тому, що починаючи з Windows Vista на редагування даного файлу накладається все більша кількість обмежень…

   Як змінити дату створення файлу? У деяких випадках при роботі з комп'ютерними програмами виникають нестандартні завдання, що вимагають зміни реальної дати створення файлу. Причому може вимагатися як установка пройшла дати, так і майбутньої, ще не настала. Стандартні властивості…

   Як з Ворда витягнути картинку? У процесі прикладного використання комп'ютерних програм користувачам доводиться вирішувати найрізноманітніші завдання. Деякі з таких завдань виявляються досить оригінальними і рекомендації щодо їх виконання не зустрінеш ні в одному посібнику «для…

   Як скопіювати сторінку сайту? Створення копії веб-сторінки на локальному диску комп'ютера може знадобитися в самих різних випадках. Наприклад, коли вам належить робота без підключення до мережі Інтернет в автономному режимі, але при цьому потрібно звертатися до матеріалів…

   Як поміняти формат фотографії? Як правило, зменшення ваги фотографії або виконання скріншотів екрану не представляє особливої складності для більшості користувачів. Також не є проблемою зміна одного популярного формату фотографії на інший. Наприклад, зберегти JPG зображення у…
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